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ВІТАЄМО З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!
3 квітня – День народження 
Заслуженого діяча науки і 
техніки України, професора 

Коврова Анатолія 
Володимировича – 

ректора нашої Академії. 

Колектив співробітників, сту-
денти Одеської державної ака-
демії будівництва та архітектури 
від щирого серця вітають з Днем 
народження нашого ректора, про-
фесора Коврова Анатолія Воло-
димировича!

Шановний 
Анатолію 

Володимировичу!
Ви – керівник сучасного закла-

ду вищої освіти України, провід-
ного будівельного вишу нашої 
Держави! Своєю самовідданою 
і плідною працею Ви щоденно 
формуєте якісний імідж нашої 
Академії, робите вагомий внесок 
у розвиток освіти і науки. Ваша 

енергія і гострий розум стали за-
порукою визнання і поваги серед 
наукової спільноти. Навіть у над-
складних, трагічних умовах сього-
дення, Ви будуєте чітку стратегію 
динамічного розвитку Академії.

На Вас покладена відповідаль-
на місія управління потужним і 

складним механізмом – вищим 
технічним і, одночасно, творчим 
закладом вищої освіти. Це надз-
вичайно важка та відповідальна 
праця, яка вимагає високого про-
фесіоналізму, відданості обраній 
справі, сміливості й наполегли-
вості. Це мистецтво, яке поєднує 

у собі розуміння усіх процесів, які 
відбуваються у державі, мудрості 
та послідовності у справі вихо-
вання молодого покоління, вмін-
ня ефективно комунікувати з ко-
легами і партнерами. Це виважені 
рішення, добрі поради, взаємна 
підтримка і розуміння.

Ваш талант керівника, надзви-
чайний патріотизм, стійкість духу 
та внутрішня енергія надихають 
Вас та усіх, хто поруч з Вами на 
звершення та вдосконалення ро-
звитку науки та освіти України.

Щиро вітаємо Вас і бажаємо 
Вам мирного неба, міцного здо-
ров’я, здійснення всіх мрій та 
перспективних планів, щастя, гар-
монії, надійних друзів та колег, 
любові та підтримки від рідних!

З повагою,
Колектив Одеської 

державної академії 
будівництва та 

архітектури

Ректор ОДАБА професор А. В. Ковров.
Світлина з сайту Думська

ВОЇН І ТАЛАНОВИТИЙ ХУДОЖНИК СЕРГІЙ ЄНЬКОВ НАГОРОДЖЕНИЙ 
ДИПЛОМОМ ЗА УЧАСТЬ У МІЖНАРОДНІЙ ВИСТАВЦІ 

10 КВІТНЯ - 79-а РІЧНИЦЯ ВИЗВОЛЕННЯ ОДЕСИ ВІД НАЦИСТСЬКИХ ЗАГАРБНИКІВ

Алея Слави. Одеса. 10 квітня 2023 р. 
Світлини "Одеса. Офіційно".

Керівники Одеси, Одеської області і Одеського району вшановують 
пам'ять героїв і жертв Другої Світової війни

Нам приємно усвідомлювати, що 
герой однієї з наших попередніх 
публікацій, випускник Архітектур-
ного факультету ОДАБА, талано-
витий художник і воїн-захисник 
нашої Держави Сергій Єньков, на-
городжений Дипломом за участь у 
Міжнародній виставці "Незламна 
Україна"! Ініціатором цієї участі 
стала редакція нашої газети. Ба-
жаємо доблесному воїну міцного 
зоров'я і нових досягень у мис-
тецтві. 

Редакція.
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Архітектор Ле Корбюзьє працює 
над макетом.                                

Обкладинка 
журналу “L’ESPRIT 

NOUVEAU” № 1

Обкладинка 11-го 
паризького видання

книги Ле Корбюзьє 
“Urbanisme” 1924 р.

Посвідчення редактора (а пізніш 
– директора) журналу “L’ESPRIT 

NOUVEAU” Ле Корбюзьє

100 років тому, у 1922-1923 
рр. архітектор Ле Корбюзьє 
(Шарль-Едуар Жаннере-Ґрі) 
(1887-1965) написав свою книгу 
«Містобудування» (“Urbanisme”). 
Ця книга, яка була написана у 
формі памфлету, свого часу на-
робила багато шуму і витримала 
одинадцять видань поспіль. За-

100 РОКІВ НАПИСАННЯ КНИГИ «URBANISME» ЛЕ КОРБЮЗЬЄ 

Осел. Художник 
І. Білібін (рисунок був 

надрукований в журналі 
«Жупел» № 3, 1906 р.).  

головком «Дорога ослів – дорога 
людей» (“Le chemin des ânes le 
chemin des hommes”) починаєть-
ся її перша глава. Корбюзьє не 
тільки у категоричній формі від-
кидав криволінійні вулиці, нази-
ваючи їх «дорогами ослів», але 
й намагався повсюдно замінити 
їх прямолінійними проспектами, 
що перетинаються під прямими 

кутами, подібно давньоримським 
“cardo” і “decumanus”.

Слід нагадати, що незадовго до 
цього, у 1920 році, Ле Корбюзьє 
створив і особисто очолив новий 
«провокаційний авангардистсь-

кий» журнал “L’ESPRIT NOUVEAU” 
(«Новий дух»). 

Юрій ПИСЬМАК, 
історик

архітектури

Голова Верховної Ради України 
Руслан Стефанчук [доктор юри-
дичних наук, професор, Заслуже-
ний діяч науки і техніки України, 
прим. ред.] взяв участь у пре-
зентації проєкту Закону України 
«Про академічну доброчесність», 
яка відбулася в приміщен-
ні Національного університету 
«Києво-Могилянська академія».

Участь в обговоренні також 
взяли народні депутати України, 
представники профільних ві-
домств, Кабінету Міністрів Украї-
ни, науковці, експерти, студенти.

У вітальному слові голова 
українського парламенту зазна-
чив, що питання добросовісності 
та добропорядності в українській 
науці та освіті вже назріло давно, 
є пріоритетним і водночас досить 
складним. «Ми розуміємо, яких 
масштабів це, на жаль, набуло в 
Україні. Сьогодні ті, кому 30 років 
і хто прийшов до влади, вважа-
ють, що наявність статусу доктора 
наук або професора є обов’язко-
вою, а у їхній візитівці має бути 
написано «доктор якихось наук», 
- окреслив аспекти проблеми 
Руслан Стефанчук. За його слова-
ми, …– це перший шлях до зни-
щення в цілому інтелектуального 
потенціалу нації.

«Між словами «наука» і «неук» 
відмінність у двох літерах, а у 
світоглядах – прірва. Маємо 
зробити все, щоб науковець, як 
представник вищого ешелону ін-
телектуалів у будь-якій державі, 
який формує зміни в державі, 
бачення та її світоглядність, був 
поважливий», - наголосив Голова 

«ПИТАННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ – ЦЕ ПИТАННЯ 
ЯК НАУКОВОЇ ТА АКАДЕМІЧНОЇ ЧИСТОТИ, 

ТАК І МАЙБУТНЬОГО УКРАЇНИ» 

парламенту України, додавши, що 
«науковий фронт» мають трима-
ти ті, хто живе наукою та розуміє 
як працює академічна добро-
чесність, а не ті, хто ховається 
за науковими статусами. Руслан 
Стефанчук також наголосив, що 
через презентований документ 
парламент назавжди зможе ви-
корінити в Україні такі явища, як 
«майстерні з написання дисер-
тацій», «плагіат» та «знайомство 
з наукою при отриманні атестата 
професора». «Прийшов час наве-
сти лад у цій сфері. Це питання 
як наукової та академічної чи-
стоти, так і питання майбутнього 
України», -  підкреслив насамкі-
нець промови Голова Верховної 
Ради України.

Голова підкомітету з питань 
вищої освіти Комітету Верхов-
ної Ради України з питань освіти, 
науки та інновацій Юлія Гриши-
на також наголосила на тому, 
що академічна доброчесність є 
обов’язковим елементом освітян-
ського академічного середовища 

будь-якої демократичної краї-
ни. «Комплексне забезпечен-
ня дієвої системи академічної 
доброчесності є важливим пи-
танням сфери освіти та науки. 
Сьогодні, на жаль, у нас немає 
кінцевих правил функціонуван-
ня такої системи, а саме: визна-
чення, забезпечення її дієвості й 
застосування відповідальності», 
- зазначила Юлія Гришина.

За її словами у Парламенті вже 
два роки працює велика робоча 
група щодо напрацювань поло-
жень Закону, до якої залучені 
представники як академічної 
спільноти, експерти, так і парла-
ментарії.

«Перед нами стоїть мета – ство-
рити один великий комплексний 
Закон, який даватиме відповідь 
суспільству на всі питання щодо 
забезпечення і дії цієї системи. 
Було багато дискусій, але пред-
ставлений сьогодні варіант зако-
нопроєкту – це саме той необхід-
ний компроміс думок та великої 
роботи, який втілить ідею в жит-

тя», - зазначила народна депу-
татка. Резюмуючи, Юлія Гришина 
наголосила, що цей законопроєкт 
спонукатиме українську освіту та 
науку розвиватися за правилами, 
які дозволять їм отримати по-
тужний поштовх для розвитку та 
швидше долучитися до європей-
ської спільноти. 

Від імені наукового товари-
ства, на підтримку законодавчої 
ініціативи, виступила віцепре-
зидентка Національної академії 
правових наук України Наталія 
Кузнецова. За її словами, вона, 
як науковець, знає про проблему 
з «перших вуст». Нагальність її 
вирішення та масштаб поширен-
ня спонукає порушувати питання 
про академічну доброчесність на 
рівні законодавчого врегулюван-
ня.

«Потрібна «хірургічна опе-
рація». Потрібно робити доволі 
радикальні речі. Тому ми хочемо 
на рівні Закону завести в наш 
науковий простір стандарти чес-
ності, порядності й моральності 
у повному обсязі, тобто доку-
мент матиме системоутворюючий 
характер», - підкреслила віце-
президентка (НАПНУ) та закли-
кала колег-науковців та освітян 
підтримати важливу реформу, 
створивши на професіональному 
рівні атмосферу неприйняття та-
кого явища, як академічна недо-
брочесність. 

Прес-служба Апарату 
Верховної Ради України

«Голос України» № 45 
(8062), 3 березня 2023 р.,с. 2.

Голова Верховної Ради України,  д.ю.н., проф. Р. Стефанчук.
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ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!
3 квітня 2023 
р. виповнилося 
75 років від Дня 

народження талановитої люди-
ни, друга нашої редакції, поета, 
Заслуженого працівника куль-
тури України, члена Національ-
ної Спілки журналістів України, 
мужнього воїна Даценка Георгія 
Григоровича. 

Георгій Григорович Даценко на-
родився 3 квітня 1948 р. в Азер-
байджані. Українець. Виріс на Пол-
тавщині. Закінчив середню школу 
в Сумській області (зі срібною ме-
даллю). Закінчив вище політичне 
училище МВС (з відзнакою). Слу-
жив в ракетних військах солдатом, 
сержантом, надстроковиком - ко-
мандиром взводу управління стар-
тової батареї в Угорщині, а пізніш 
- у місті Кременчук; у внутрішніх 
військах та Національній гвардії 
України на посадах, пов’язаних з 
вихованням особового складу (м. 
Київ); радником в Афганістані. 
Звільнився в запас з посади секре-
таря Військової ради внутрішніх 
військ МВС України. Полковник. 

Сьогодні полковник у відставці 
Г. Г. Даценко - голова ради Цен-
тральної міжрегіональної секції 
та заступник голови Ради Асоціа-
ції ветеранів внутрішніх військ та 
Національної гвардії України, по-
чесний голова ГО «Афгано-Чорно-
бильське братство «Побратими» та 
голова Ради ветеранів Афганіста-
ну Національної гвардії України 
(з 1996 р.), член Координаційної 
ради ветеранів Афганістану МВС 
України (з 2007 р.), заступник го-
ловного отамана Всеукраїнської 
громадської козацької дитячої 
організації «Дніпровська Січ» (з 
2008 р.). 

Георгій Григорович Даценко 

- Член Національної Спілки жур-
налістів України (з 2005 р.), редак-
тор літературно-публіцистичного 
альманаху Київської міської ор-
ганізації ветеранів «Пам’ять сер-
ця» (з 2009 р.), поет-пісняр, член 
Асоціації діячів естрадного мис-
тецтва (з 2004 р.). Почесного зван-
ня Заслужений працівник культури 
України Г. Г. Даценко удостоївся у 
2008 році. 

Нагороджений: орденом Чер-
воної Зірки, орденом Республіки 
Афганістан «Слава», медалями 
«За працю і звитягу», «Захиснику 
Вітчизни», «За відмінну службу з 
охорони громадського порядку», 
Знаком Пошани Київської міської 
державної адміністрації, Знаком 
Пошани МНС України, Хрестом 
слави МВС України, Знаком Міні-
стерства культури України «За ба-
гаторічну плідну роботу в галузі 
культури», Знаком Міністерства 
фізичної культури і спорту Украї-
ни «За досягнення в галузі спор-
ту», знаками «Почесний ветеран 
України» та «Почесний ветеран 
міста-героя Києва» та іншими. Від-
значений орденом МГО «Козацтво 
запорозьке» «Козацька слава» ІІІ 
ступеня, а також нагородами Пра-
вославної церкви: орденом Ар-
хистратига Михаїла, орденом Пре-
подобного Нестора Літописця ІІ та 
ІІІ ступенів; орденом Св. Георгія 
Побідоносця.     

Творчі здобутки ювіляра:
Головний редактор альманахів 

«Пам'ять серця» №№ 10-15. Ав-
тор-упорядник книг: «Ми – зв’яз-
ківці», «Побратими», «Бадеевцы», 
«И есть что вместе вспомнить нам», 
«Методика стройової підготовки», 
«Однополчани», «В Чорнобиль 
нас покликала сурма», «Гартовані 
Афганістаном» - 3 (МВС України). 

Співавтор книг: «Товариші й пано-
ве», «Родинна справа – Вітчизни 
спокій берегти», «Место подвига 
– Чернобыль», «Жертвенность». 
Літературний консультант, редак-
тор та технічний виконавець з ви-
дання книг мемуарного характеру 
авторів-ветеранів. 

Г. Г. Даценко - автор наступних 
книг: «Згадаймо, брате» (вірші), 
«Гартовані Афганістаном» – 1, 
«Гартовані Афганістаном» – 2 (біо-
графічні нариси), «Вначале» (вір-
ші, нариси), «Отдельный наш», «Ми 
гвардію разом творили», «Будь-
мо», «Віват, і слава, і ура!» ,«Не 
журіться, брати» (вірші, шаржі), 
«На перехресті доль» - 1, «На пе-
рехресті доль» - 2 (нариси), «Ліри-
ка мужнього серця» (збірка пісень 
на вірші Г. Даценка). 

Участь у створенні аудіо- та віде-
одисків: «Лірика мужнього серця» 
(пісні на вірші Г. Даценка), «Пісні 
наших доріг» (аудіо), «Ми рятува-
ли світ» - 5 відеофільмів, «Гарто-
вані Афганістаном» - відеофільм.

Він брав активну участь у ро-
зробці офіційних нормативних 
документів, що регламентували 

діяльність внутрішніх військ неза-
лежної України, а також  у розроб-
ці символіки та нагород внутріш-
ніх військ і Національної Гвардії 
України, ГО «Побратими». На вірші 
Г. Даценка створено 75 пісень з 
відео-кліпами, серед яких: «Наш 
край», «Ода Києву», «Рідне місце 
моє Зіньків», «Повертаюсь на рідні 
пороги», «Наша пам’ять сповідує 
нас», «Ми там були», «Ода геро-
ям Чорнобилю», «Білий танець у 
Прип’яті», «Згадаємо всіх поімен-
но», «Журавлі Всесвіту», «Про 
творчість», «Злочинності – бій!», 
«Ми – обличчя держави», «Зв’яз-
ківці вірно служать Україні», «Зо-
лоте весілля», «А нам би ще поквіт-
нуть восени».

Книга ліричних творів і пісень 
людини мужньої професії – офіце-
ра внутрішніх військ, полковника у 
відставці, який віддав військовій 
службі 33 календарні роки, Да-
ценко Г. Г. Лірика мужнього серця. 
Київ, 2017, 158 с., іл. представлена 
редакцією газети «Кадри – будо-
вам» для участі у XXIV загальнона-
ціональному конкурсі «Українсь-
ка мова – мова єднання» 2023 р. 
Вступне слово до цієї збірки на-
писав видатний український поет, 
Герой України, академік НАНУ, го-
лова Українського фонду культури 
Борис Ілліч Олійник (1935-2017).

Шановний 
Георгію Григоровичу!

Вітаємо Вас з Ювілейним Днем 
народження! Бажаємо Вам усьо-
го найкращого: міцного здоров’я, 
активного довголіття, щастя твор-
чості, натхнення і наснаги на нові 
творчі звершення! 

З великою повагою,
друзі, побратими, 

редакція газети 
«Кадри – будовам»

Студентки 3-го курсу Архітек-
турно-художнього інституту на-
шої Академії Бабенцова Орина, 
Вербовецька Віталіна, Курілович 
Катерина,  Сліпченко Валерія 
взяли участь у Rebuild Ukraine 
Hackathon. 

Це конкурс на визначення 
найкращих проектів/техноло-
гічних рішень, які базуються на 
пошуку ідей та інноваційних ви-
находів, які будуть допомагати в 
післявоєнній відбудові України. 

Організаторами конкурсу 
виступили канадська архітектур-
на компанія WZMH  Architects, 
а також UA ITHub за підтрим-
ки Посольства України в Канаді 
та Міністерства освіти і науки 
України.

СТУДЕНТКИ АРХІТЕКТУРНО-ХУДОЖНЬОГО ІНСТИТУТУ ОДАБА СТАЛИ 
ФІНАЛІСТКАМИ КОНКУРСУ "REBUILD UKRAINE HACKATHON"

Бабенцова Орина Курілович Катерина

Сліпченко Валерія Вербовецька Віталіна

Наші студентки вийшли у 
фінал, де були представлені 
топ-10 переможців, і зайняли у 
фіналі 7-ме місце. Всього у кон-
курсі брали участь 40 команд - 
це більше 150 студентів з різних 
університетів нашої країни архі-
тектурного та IT- профілю.

Вітаємо наших 
переможниць!
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ЗАСНОВАНА У 1932 РОЦІГАЗЕТА НАРОДНОЇ ДОВІРИ

ОДЕСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ
ОГОЛОШУЄ КОНКУРС

на заміщення вакантних посад 
науково-педагогічних працівників академії:

Будівельно-технологічний 
інститут: 

- директор;
Інститут гідротехнічного

будівництва та цивільної ін-
женерії:

- директор;
по кафедрі архітектури 
будівель та споруд:

- завідувач кафедри,
- доцент,
- доцент,
- старший викладач,
- старший викладач,
- старший викладач,
- старший викладач,
- асистент,
- асистент,
- асистент;

по кафедрі нарисної геометрії 
та інженерної графіки:

- доцент,
- доцент; 

по кафедрі образотворчого 
мистецтва:

- завідувач кафедри,
- доцент, 
- доцент,
- доцент,
- доцент,
- старший викладач,
- старший викладач;
по кафедрі архітектурних 

конструкцій:
- доцент,
- асистент;

по кафедрі містобудування:
- старший викладач,
по кафедрі дизайну архітек-

турного середовища:
- старший викладач,
- асистент,
- асистент;

по кафедрі рисунку, живопи-
су та архітектурної графіки:

- завідувач кафедри,
- доцент,
- старший викладач,
- старший викладач;

по кафедрі виробництва 
будівельних виробів та кон-
струкцій:

- професор,
- доцент,
- доцент;

по кафедрі міського будівни-
цтва та господарства:

- завідувач кафедри,
- доцент, 

- старший викладач;
по кафедрі фізики:

- доцент;
по кафедрі хімії:

- доцент;
по кафедрі процесів та 
апаратів в технології 
будівельних матеріалів:

- завідувач кафедри,
- професор,
- доцент,
- доцент, 
- доцент;

по кафедрі фізичного вихо-
вання та спорту:

- завідувач кафедри,
- старший викладач;

по кафедрі організації будів-
ництва та охорони праці:

- доцент,
- доцент,
- доцент;

по кафедрі залізобетонних 
конструкцій та транспортних 
споруд:

- професор,
- доцент,
- доцент,
- доцент,
- доцент;

по кафедрі металевих, 
дерев’яних та  пластмасових 
конструкцій:

- доцент,
- доцент, 
- доцент;

по кафедрі теоретичної 
механіки:

- доцент,
- старший викладач;

по кафедрі будівельної 
механіки:

- доцент;
по кафедрі опору матеріалів:

- доцент,
- доцент,
- доцент;

по кафедрі технології 
будівельного виробництва:

- завідувач кафедри,
- доцент;

по кафедрі вищої математики:
- доцент,
- доцент;

по кафедрі філософії, політо-
логії, психології та права:

- завідувач кафедри,
- професор,
- професор,

- доцент, 
- доцент;

по кафедрі іноземних мов:
- старший викладач;

по кафедрі автомобільних 
доріг та аеродромів:

- завідувач кафедри,
- доцент,
- доцент;

по кафедрі машинобудуван-
ня:

- завідувач кафедри,
- доцент,
- доцент, 
- доцент,
- доцент,
- старший викладач;

по кафедрі теплогазопоста-
чання та вентиляції:

- професор, 
- професор, 
- старший викладач;

по кафедрі гідротехнічного 
будівництва:

- професор,
- старший викладач;

по кафедрі економіки та 
підприємництва:

- завідувач кафедри,
- доцент,
- старший викладач;

по кафедрі менеджменту і 
маркетингу:

- завідувач кафедри,
- доцент, 
- доцент;

по кафедрі інформаційних 
технологій та прикладної 
математики:

- завідувач кафедри,
- професор, 
- доцент,
- доцент;

по кафедрі геодезії та земле-
устрою:

- професор,
- доцент,
- доцент; 

по кафедрі мовної підготовки:
- старший викладач,
- старший викладач.
У конкурсі можуть брати 

участь громадяни України, які 
вільно володіють українською 
мовою, мають вчене звання 
професора, доцента, науковий 
ступінь доктора або кандидата 
наук, а також особи, які мають 
ступінь магістра, спеціаліста.

Строк подання заяв з дня 
опублікування оголошення до 
20 травня 2023 р. включно.

Особи, які бажають взяти 
участь у конкурсі, подають до 
загального відділу академії 
такі документи:

- заяву про участь у кон-
курсі на ім’я ректора академії, 
написану власноруч;

- заповнений особовий 
листок з обліку кадрів;

- дві фотокартки 
розміром 3 см х 4 см;

- копії документів про 
повну вищу освіту, науковий 
ступінь, вчене звання, стажу-
вання (підвищення кваліфіка-
ції), засвідчені у встановлено-
му законодавством порядку;

- копію паспорта грома-
дянина України;

- копію трудової книжки, 
засвідчену кадровою служ-
бою за основним місцем ро-
боти із зазначенням дати за-
свідчення;

- список наукових праць;
- довідку про проход-

ження попереднього (періо-
дичного) психіатричного 
огляду.

Працівники академії, що 
претендують на продовжен-
ня трудових стосунків на  
наступний термін, подають 
заяву на ім’я ректора, напи-
сану власноруч, список нау-
кових праць з часу останньо-
го обрання, документ про 
підвищення кваліфікації 
або стажування (протягом 
терміну попереднього кон-
тракту), звіт про роботу про-
тягом терміну попередньо-
го контракту, довідку про 
проходження попереднього 
(періодичного) психіатрич-
ного огляду.

Заяву на участь у конкурсі 
подавати у загальний відділ 

(к. 131)
на ім'я ректора академії 

за адресою: 
65029, м.Одеса, 

вул. Дідріхсона, 4, 
тел.723-33-42


